川西町立図書館及び遅筆堂文庫研究員(地域おこし協力隊)募集要項

山形県川西町

1 募集概要

川西町フレンドリープラザは、劇場・町立図書館・遅筆堂文庫の3つの機能を持った複合文化施設です。遅筆堂文庫は、川西町出身の作家・劇作家井上ひさし寄贈の蔵書を収めた展示機能を持つ図書館です。

フレンドリープラザにおいて、町立図書館及び遅筆堂文庫業務を担う人材を地域おこし協力隊と して1名募集します。

※地域おこし協力隊

人口減少や高齢化等の進行が著しい地方に、地域外の人材を積極的に受け入れ、地域協力活動を行ってもらい、その定住・定着を図ることで、意欲ある都市住民のニーズに応えながら、地域力の維持・強化を図っていくことを目的とする取組みで総務省が推進する制度です。

当施設の管理運営は、NPO 法人かわにし文化広場に指定管理者として委託しています。

2 活動内容(業務内容)

- (1) 川西町立図書館業務に関すること
- (2) 遅筆堂文庫調査研究に関すること
- (3) 川西町フレンドリープラザ事業に関すること
- (4) その他、協力隊全体の活動、町や地域の実施する活動への協力

3 応募要件

- (1) 令和7年4月1日時点で、大学または短期大学を卒業もしくは卒業見込みの方
- (2) 心身ともに健康で、地域住民とコミュニケーションを図り、意欲と情熱を持って積極的に活動できる方
- (3) 普通自動車運転免許を持っている方
- (4) 基本的なパソコン操作ができる方 (Word・Excel・Power Point 等)
- (5) 地域おこし協力隊の募集要件(現在三大都市圏をはじめとする都市地域等(条件不利地を含まない市町村又は地域)に住民票を有し、採用決定後は川西町に住民票及び生活拠点を移すことができる)に合致する方
- (6) 地方公務員法第16条に規定する欠格事項に該当しない方
- ※図書館法に規定する図書館司書及び博物館法に規定する学芸員の資格を有する方を優先します。

4 採用形態および期間等

- (1) 採用形態 川西町地域おこし協力隊として町が委嘱し、受入団体となる NPO 法人かわにし文 化広場と雇用契約を結びます。
- (2)活動期間 委嘱の日(令和7年4月1日予定)から1年毎に更新し最長3年間。 ※任期満了後は、活動実績に応じかわにし文化広場の正規職員として雇用する場合もあります。
- (3) 活動場所 川西町フレンドリープラザとし、かわにし文化広場の指示のもとで活動します。

5 活動時間

- (1)活動日数 原則として週5日(土日祝日の活動あり)
- (2)活動時間 原則として1日につき8時間、1週間につき40時間以内 かわにし文化広場のシフト勤務制(早番8時30分~17時15分、遅番10時30分 ~19時15分ほか)に準じます。

6 賃金等

月額 200,000円

7 待遇及び福利厚生

- (1) 社会保険(雇用保険、厚生年金、健康保険)及び中退共に加入します。
- (2) 住居は、必要に応じてかわにし文化広場が斡旋し、活動費として家賃を支給します。 (上限あり)
- (3) 活動に使用する車両及びパソコンは、活動費として支給します。(上限あり)
- (4) その他活動に必要な経費(消耗品、車両の燃料代等)も予算の範囲内で活動費として支給します。

8 応募方法

- (1) 募集締切 令和7年3月7日(金)まで(提出書類必着)
- (2) 提出書類 募集期間内に以下の書類を郵送ください。
 - ① 山形県川西町地域おこし協力隊員応募用紙
 - ② 作文(1,200字程度)

タイトル:「いま求められる図書館とは」

文字数:400字詰め原稿用紙3枚以内。ワープロ原稿を使用する場合は、A4版用紙(縦書き)1枚に印字してください。

- ③ 住民票謄本:1通(提出日の1か月以内のもの)
- ④ 最終学歴の卒業証明書または卒業見込証明書 (コピー可)
- (3) 送 付 先 〒999-0193 山形県東置賜郡川西町大字上小松977番地1

川西町まちづくり課地域交流グループ

※ 応募用紙は返却できませんので、予めご了承ください。いただいた個人情報は、採用選 考の目的のみに使用し、当方にて責任をもって破棄いたします。

9 選考方法

選考にあたっては、一次選考(書類審査)、二次選考(現地研修)、三次選考(面接)を予定しております。

一次選考の結果については、募集締切後概ね2週間以内に応募者全員に文書及びメールにて通知し、二次選考以降の詳細については選考通過者に別途ご連絡いたします。

10 問い合わせ先(応募あて先と同じ)

〒999-0193 山形県東置賜郡川西町大字上小松 9 7 7 番地 1 川西町まちづくり課 地域交流グループ

TEL: 0238-42-6613 FAX: 0238-42-2110

Email: machizuku@town.kawanishi.yamagata.jp